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Колобок

Как называется русская 
народная сказка, в 

которой повествуется о 
долгом пути 

хлебобулочного изделия
 к потребителю?  



Теремок

В какой русской народной 
сказке описана жизнь 

дружной коммунальной 
квартиры? 



Клубок

Какое самое 
надежное средство 

ориентации в 
сказочных 
ситуациях? 



Топор

Какой исходный 
продукт нужен для 

варки
 сказочной каши? 



Амур

Как зовут 
специалиста 
по отстрелу 

невлюбленных? 



Атлант

Как звали 
парня, 

у которого не 
только 

голова на 
плечах? 



Морфей Гипнос

Как звали
 мифического бога,

большого 
поборника сна? 



Ариадна

Как звали 
женщину, 

у которой любимый 
ходил по ниточке? 



Труд

Он и терпение 
все перетрут.



Резина

Ее “тянут”, когда 
слишком долго не 

начинают.



Лапша

Нежелательное 
украшение для 

ушей. 



Лыжи

Их навостряют, 
когда 

собираются 
удрать.



Яблоко от яблони 
недалеко падает

Ананас от березы 
далеко взлетает. 



Собака – 
друг человека

Кошка - враг обезьяны.



Кто рано встает, 
тому Бог подаёт

Что поздно 
ложится, у того 
чёрт отбирает. 



В лесу родилась елочка 

В поле погибла травинка.



История

География 

Англия

Русский 
язык
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Коренной и резкий 
переворот в общественно-
политических отношениях, 

насильственным путём, 
приводящий к смене 
общественного строя.

а) восстание
б) революция

в) война

Революция



 Какое имя не носил 
русский государь из 

династии Романовых?
а) Михаил

 б) Алексей
в) Иван

Иван



Кто «испечён в польской 
печке, а захвачен в 

Москве?»
 а) Лжедмитрий II
б) Лжедмитрий I

     в) Михаил Романов

Лжедмитрий I 



Когда произошло 
восстание под 

предводительством 
Степана Разина?

а) 1645-1676
 б) 1670 -1671
 в) 1665 -1670 

1670-1671



На каком материке 
находится водопад 

Виктория? 
а) Африка
б) Евразия  

в) Южная Америка

Африка



 С потолка пещеры 
растут

 а) сталактиты 
б) сталагмиты 

в) апатиты

Сталактиты



При впадении в море 
река может разделиться 
на множество протоков 

и образовать 
а) рукава

б) излучины
в) дельты

Дельты



Где находится самый 
большой действующий 

вулкан?
а) Гавайи 

б) Камчатка
в) Исландия

Гавайи Мауна Лоа,  он возносится на 4170 
м. над уровнем моря, а если мерить от дна, 
то его высота составит более 9 км. Обычно 

извергается 1 раз в 4 года.



Что такое килт? 
 а) пояс 

б) национальная одежда 
шотландских мужчин 

в) национальная одежда 
ирландских мужчин

Национальная одежда 
шотландских мужчин 



 Во что играют на 
знаменитом 

Уимблдонском турнире? 
а) гольф
б) крикет
 в) теннис 

Теннис 



Как англичанин 
обратится к незнакомой 
девушке – на «ты» или 

на «вы»? 
а) на «ты»

 б) в английском языке 
нет различий между 

«ты» и «вы» 
в) на «вы»

в английском языке нет 
различий между «ты» и 

«вы» 



Где находится официальная 
резиденция королевы в 

Лондоне? 
 а) Тауэр

 б) Букингемский дворец в)
Уэстминстерское аббатство 

Букингемский дворец 



Закончите утверждение 
«Слово местоимение — 
это…» так, чтобы оно 

оказалось верным:
а) местоимение

  б) прилагательное
  в) существительное

Существительное 



 Это может расшататься, 
может и упасть, бывает 

учебным, бывает 
железным. Что это?

а) здоровье
б) нервы

в) дисциплина

Дисциплина



В каком слове в 
последнем слоге не 

пишется Ё?
а) галд..ж

б) пад..ж (скота)
в) ман..ж

г) невтерп..ж

Манеж



Слово простокваша рассыпали на 
буквы. Из этих букв нужно 
сложить слова так, чтобы 

неиспользованных букв не 
осталось. Назовите 

неправильный вариант.
а) ковш + пот + роса 

б) свора + штопка    
в) каша + пост + ров

а) ковш + пот + роса
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   Назовите автора и 
произведение по началу.

«Конечно, потерять галошу 
в трамвае нетрудно. 

Особенно, если сбоку 
поднажмут да сзади какой-

нибудь архаровец на задник 
наступит, - вот вам и нет 

галоши.»

Галоша, Зощенко



Кто из писателей начала 
19 века играл на скрипке, 
фортепиано, пел, сочинял 

музыку на собственные 
стихи, владел 

несколькими языками, 
рисовал, в том числе 

автопортреты. 
М.Ю.Лермонтов



Назовите какому 
литературному герою 
принадлежат слова.

«Скажите государю, что у 
англичан ружья кирпичом 
не чистят: пусть чтобы и у 
нас не чистили, а то, храни 
Бог войны, они стрелять не 

годятся». 

Левша



   Определите выделенное 
художественно-

выразительное средство, 
используемое в 

стихотворении Ф.И.Тютчева
Зима недаром злится,

Прошла её пора – 
Весна в окно стучится

И гонит со двора 
Олицетворение



Что является 
основной 

структурной
 единицей

 организмов?

Клетка



Какие организмы 
первыми заселили 

нашу планету? 

Бактерии-цианобактерии



Как называется 
грибковое заболевание 

картофеля? 

Фитофтора



Где кактусы
 запасают воду?

Стебли



   В каком случае, 
смотря на цифру 2, 

мы говорим 
“десять”? 

Когда мы смотрим на часы, 
которые показывают десять 

минут какого-либо часа.



    Когда моему отцу был 
31 год, мне было 8 лет,

а теперь отец старше меня 
вдвое.

 Сколько мне лет теперь? 

23 года. Разность между годами отца 
и сына равна 23 годам; 

следовательно, сыну надо иметь 23 
года, чтобы отец был вдвое старше 

его.



Назовите два числа,
 у которых количество 
цифр равно количеству 

букв, составляющих 
название каждого из этих 

чисел. 

"сто" - 100; 
"миллион" – 1000000



   У дороги на посту стоят два 
часовых. Один смотрит в одну 
сторону дороги, а другой - в 
противоположную, но при 

этом они видят друг друга. Как 
такое может быть? Варианты с 

отражениями и т.п. - 
исключены. 

Хотя часовые смотрят в противоположные 
стороны, стоят они не спиной к спине, а 

лицами друг к другу.



Восемь



Фонарь



Тротуар



Снежная королева


